Verze 23.4.2012 Osobni kod:

Uzaviené ulohy

Piiklad 1

Na obrazku jsou tfi shodné pravidelné pétithelniky.

Jaka je velikost tthlu a?

A) 40° B) 38°

C) 36° D) 34° o

Priklad 2
V jedné obci Zije r obyvatel. Ctyfi pétiny obyvatel jsou opravnény volit. Ze statistickéko
pruzkumu vyplynulo, Ze voleb by se zacastnila polovina opravnénych voli¢a, pti¢emz stranu
RAJ by volila tfetina zucastnénych voli¢l. Ktery z nasledujicich vyrazi vyjadiuje, kolik
obyvatel této obce by podle prizkumu volilo stranu RAJ?

30 5 2 3 30 5 2 3

Priklad 3

Mezi ucastniky zajezdu je pomér poctu zen a muzl 11 : 9. Primérny veék zen je 32 let,
pramérny vék muzi je 36 let. Jaky je pramérny vék vSech ucastnikli zajezdu?

A) 33,7 B) 33,8 C) 33,9 D) 34

Priklad 4

Kalendaf na rok 2011 byl beéhem 1éta zlevnén o 40% a na podzim byl zlevnén jeste

o dv¢ tfetiny letni ceny. V prosinci byla jeho cena snizena o 30 K¢, takze se nakonec
prodaval za 20 K¢. Jaka byla ptivodni cena kalendaie?

A) 200 K¢ B) 250 K¢ C) 300 K¢ D)350 K¢

Priklad 5

Richard rano pospicha na zastavku autobusu vzdalenou od domova 1,8 km rychlosti

120 metrii za minutu. V kolik hodin musi Richard odejit z domova, jestlize autobus odjizdi
v 7:05 hodin a Richard chce na zastavku dorazit 3 minuty pied odjezdem autobusu?

A) 6:47 B) 6:42 C)6:50 D) 6:45



Piiklad €. 6
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Na ¢iselné ose je znazornéna usecka ohrani¢end body -7 a 3

7 a

b
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Cisla aab rozdéluji tuto Giseku na tfi stejné dily. Soudet &isel a+b je :

10

A) 4 B) - —

Piiklad 7
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Na obrazku je rovnoramenny trojuhelnik ABC se zékladnou AB
dlouhou 8 cm. Trojuhelnik je vepsany do pulkruhu. Kruhovy oblouk
ma stted vbodé C a dotykd se zdkladny AB. Jaky je obsah
vybarvené ¢asti trojuhelniku ABC?

A) Zem?  B) Zem?
4 2

Piiklad 8

e

C)2cm® D) 4-7 cm?

Na predni stran& uzaviené skiiiiky jsou umistény tii zarovky (Z1, Zo, Z3), které jsou uvnitf
propojeny svorkami 1, 2, 3, 4. Ptipojime-li skiinku ke zdroji elektrického napéti postupné

svorkami

1 a2 sviti Zy a Z,
2 a3 sviti Z,

2 a4 sviti Zs

TZ
V/
Zz ® l Z3

Schéma, které spliuje vSechny podminky je:
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